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Об отказе Новикову Игорю Александровичу, выдвинутому Региональным отделением ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «РОДИНА» в Рязанской области, в регистрации кандидатом в депутаты Касимовской городской Думы восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 4

Проверив соответствие порядка выдвижения Новикова Игоря Александровича, кандидата в депутаты Касимовской городской Думы по одномандатному избирательному округу № 4, выдвинутого Региональным отделением ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «РОДИНА» в Рязанской области самовыдвижения на выборах депутатов Касимовской городской Думы восьмого созыва, назначенных на 11 сентября 2022 года требованиям Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Закона Рязанской области от 05.08.2011 №63-ОЗ «О выборах депутатов представительного органа муниципального образования в Рязанской области», территориальная избирательная комиссия города Касимова установила следующее.
Порядок выдвижения и документы, представленные Новиковым И.А. для выдвижения и регистрации кандидатом на выборах депутатов Касимовской городской Думы по одномандатному избирательному округу № 4, соответствуют положениям Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Закона Рязанской области от 05.08.2011 №63-ОЗ «О выборах депутатов представительного органа муниципального образования в Рязанской области». 
Территориальная избирательная комиссия города Касимова на основании части 18 статьи 30 Закона Рязанской области от 05.08.2011 №63-ОЗ направила в МО МВД России «Касимовский» представление по проверке достоверности сведений, представленных о себе Новиковым И.А.  при выдвижении. По результатам проверке недостоверных сведений не выявлено. 
В соответствии с решением территориальной избирательной комиссии города Касимова от 23.06.2022 № 27/108 «О количестве подписей избирателей в поддержку выдвижения списков кандидатов в депутаты на выборах депутатов Касимовской городской Думы восьмого созыва 11 сентября 2022 года» для регистрации гражданина кандидатом в депутаты Касимовской городской Думы по одномандатному избирательному округу  № 4 на выборах 11 сентября 2022 года необходимо представить не менее 10 (десяти) достоверных подписей избирателей и не более 14 (четырнадцати) подписей. 
В поддержку выдвижения кандидатом Новиковым И.А. представлены подписные листы, содержащие 14 (четырнадцать) подписей избирателей.
Число подписей, представленных фактически (по результатам проверки) составило 14 (четырнадцать). На основании части 3 статьи 34 Закона Рязанской области от 05.08.2011 №63-ОЗ «О выборах депутатов представительного органа муниципального образования в Рязанской области» проверке подлежали все подписи избирателей.
В результате проверки, согласно ведомости и итоговому протоколу проверки подписных листов с подписями избирателей, собранных в поддержку выдвижения Новикова И.А. (копия итогового протокола прилагается), установлено, что из 14 (четырнадцати) подписей избирателей недействительными признаны все 14 (четырнадцать) подписей.
В соответствии с подпунктом «л» пункта 6.4 статьи 38 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» недействительными признаютсяподписи избирателей, если фамилия, имя, отчество указаны избирателями несобственноручно, - на основании заключения эксперта, привлеченного к проверке в порядке установленном законом.
Согласно справке об исследовании № 32 от 20.07.2022, выданной экспертом ЭКО МО МВД «Касимовский» старшим лейтенантом полиции Птицыной М.О., в отношении подписных листов кандидата Новикова И.А. проведено судебно-почерковедческое исследование, которым установлено что в подписных листах колонка «Фамилия, имя, отчество» избирателей содержит рукописные записи выполненные Новиковым И.А., т.е. указанные сведения внесены избирателями несобственноручно.
Таким образом, в результате проверки подписных листов на заседании территориальной избирательной комиссии города Касимова установлено, что кандидатом Новиковым И.А. представлено недостаточное количество достоверных подписей, необходимых для регистрации гражданина кандидатом в депутаты Касимовской городской Думы восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 4 на выборах 11 сентября 2022 года.
Данное обстоятельство в соответствии с пунктом «д» части 24 статьи 38 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктом 7.1 части 7 статьи 35 Закона Рязанской области от 05.08.2011 №63-ОЗ «О выборах депутатов представительного органа муниципального образования в Рязанской области» является основанием для принятия территориальной избирательной комиссией города Касимова решения об отказе в регистрации кандидата.
На основании вышеизложенного, руководствуясь пунктом 11 статьи 37, подпунктом «л» пункта 6.4, пунктом «д» части 24 статьи 38 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьями 16, 32, 34, пунктом 7.1 части 7 статьи 35 Закона Рязанской области от 05.08.2011 №63-ОЗ «О выборах депутатов представительного органа муниципального образования в Рязанской области», пунктом 3.3 Порядка открытия, ведения и закрытия специальных избирательных счетов для формирования избирательных фондов избирательных объединений, кандидатов при проведении выборов депутатов представительного органа муниципального образования в Рязанской области, утвержденным постановлением Избирательной комиссии Рязанской области от 31 мая 2018 года № 69/649-6, территориальная избирательная  комиссия  города Касимова Рязанской области РЕШИЛА:
1. Отказать Новикову Игорю Александровичу, выдвинутому Региональным отделением ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ  «РОДИНА» в Рязанской области, в регистрации кандидатом в депутаты Касимовской городской Думы восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 4.
2. Дополнительному офису № 8606/064 Рязанского отделения № 8606 ПАО Сбербанк (адрес: Рязанская область, г. Касимов, ул. Советская, д. 94) прекратить финансовые операции по оплате расходов со специального избирательного счета Новикова Игоря Александровича.
3. Выдать копию настоящего решения Новикову И.А.
4. Направить настоящее решение в Дополнительный офис № 8606/064 Рязанского отделения № 8606 ПАО Сбербанк.
5. Опубликовать настоящее решение в газете «Мещерские вести» и разместить его на официальной странице территориальной избирательной комиссии города Касимова Рязанской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу: http://kasimovcity.moiwibori.ru.
6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря комиссии Троицкую М.В. 






	Председатель территориальной 
избирательной комиссии г. Касимова

	
                                 А.В. Копнев

	Секретарь территориальной 
избирательной комиссии г. Касимова

	
                                   М.В. Троицкая
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  Об отказе Новикову Игорю Александровичу, выдвинутому  Региональным   отделением  ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ  ПАРТИИ «РОДИНА» в  Рязанской области , в регистрации кандидатом в  депутаты Касимовской городской   Думы восьмого   созыва по  одноманд атному избирательному округу № 4     Проверив соответствие порядка выдвижения  Новикова Игоря  Александровича , кандидата в депутаты Касимовской городско й Думы по  одноман датному избирательному округу № 4 , выдвинутого   Региональным   отделением ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «РОДИНА» в  Рязанской области   самовыдвижения на выборах депутатов Касимовской  городской Думы  восьмого  созыва, назначенных на 1 1   сентября  2022   года  требованиям Федерального закона  от  12 .06. 2002 № 67 - ФЗ   «Об основных  гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан  Российской Федерации», Закона Рязанской области от 05.08.2011 №63 - ОЗ « О  выборах депутатов представи тельного органа муниципального образования в  Рязанской области» , территориальная избирательная комиссия города  Касимова установила следующее.   Порядок выдвижения и документы, представленные  Новиковым И.А.  для  выдвижения и регистрации кандидатом на выборах д епутатов Касимовской  городской Думы по одномандатному избирательному округу №  4 ,  соответствуют положениям Федерального закона  от  12.06.2002 № 67 - ФЗ   «Об   основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме  граждан Российской Федерации», Закона Рязанской области от 05.08.2011  №63 - ОЗ « О выборах депутатов представительного органа муниципального  образования в Рязанской области» .    Территориал ьная избирательная комиссия горо да Касимова на основании  части 18   статьи  30   Закона Рязанской области от 05.08.2011 №63 - ОЗ  направила в МО МВД России «Касимовский» представление по проверке  достоверности сведений, представленных о себе  Новиковым И.А.    при  вы движении.   По результатам проверке недостоверных сведений не выявлено.    В соответствии с решением территориальной избирательной комиссии  горо да Касимова от 23.06.2022 № 27/108   «О количестве подписей  избирателей в поддержку выдвижения списков кандидатов в де путаты на  выборах депутатов Касимовской городской Думы  восьмого  созыва 1 1  сентября 2022   года» для регистрации гражданина кандидатом в депутаты  Касимовской городской Думы по одномандатному избирательному округу    № 4 на выборах 11 сентября 2022   года не обходимо представить не менее 10   ( десяти ) достоверных по дписей избирателей и не более 14   ( четырнадцати )  подписей.   

